177

*BEIONOTOE oluHKedIHOI NI 8ILHOLUKKOKO M BO MHUhGEHY /T

- - - - - - - - - - - 8961
- - - - - - - - - - - - 1 988 ¢ 4 - - - - - - - - 2961 BIBUAD g
¥ 1% 8 1 0 04 9 S I 89st 01 2 g 26 6 3 g 9 Ll 2 g ses sl 9 £961
b4 9Ty 4 T 0 g9 9 [ 4 1182 8 2 g 61S 6 b4 4 89 LT 2 S 06 6 S 2951 azogozedr ¢
1 Ity 8 T 0 0L 9 S L 89T 0T 2 € €7 6 2 € $9o 4T 2 S sgs st 9 €361
¥ IS A2 T 0 €9 9 < ¥ 11ee 8 2 ¥ S ¥ 6 4 82 LT 2 S 06e 6 S 2961 edogeg edei)
- - - - - - - - - - - - T 0g 1 T - - 2 T 4 %2 1T 1 £961
- - - - - - - - - - - - 1 9%2 1 2 0 21T ¢ 1 b4 e €1 2 2961 BLEUDD
- - - - - - g 2 - - - = - - - - 0 €4 9 g - ~ - - €967
- - -~ - - - 5 2 - - - 0= g% W& ¥ e 1 692 8 v -~ - - - 2%l azagoreds g
- - - - - - 2] 2 - - - - T e 1 T 0 €4 4 ¥ 4 %2 1T 1 £961
- - - - - - 6 2 - - - - g €19 g S 1 8 01 & 4 W g1 2 2961 B do)
- ~ - - - - - - 6 G2ET 9 g ST o%T 12 ¢ - - - - 1 ¥52 & 2 €967
- ~ - - - - - - 8 29T g 4 [¢] 1S T 4 - - - - 4] 3¢ T 1 2961 BIBUDO §
82 8L3E e ¥ LE  LBBY S¥2 o€ ZTT S¥S8 L6 BT 19T TTE9T 642 LY 2hE €92s1 08 22 E1% 02852 o¥11 69 €961
¥e s8s2 s ¥ SE 085 0%2 88 48T 0088 @ %1 LA8T 1EE2T ¥88 65  eC YE¥02 €07 %2  4OF 89958 TOTT 00T 2961 siegoredr g
82 8L 6E L8 L28% P2 SE 181 0486 EOT 9T 94T €S98T 008 O0S  @HT £9%ST 03 22  PI¥ 945862 0SI1 T4 €961
V2 sgsese ¥ S& 085S 0Y¥2 88 SPT 296 S6 9T LABT ©8EUR SEE 09 3RS FEIOZ €0 X L0D 0s9sE 2011 10T 2961 sugoy*ds
~ ~ - - - - - - - - - - - -~ - - - - ~ - - - - - 2961
~ - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 7961 BIBLSD ¢
0 82 1 1 - - - - 1 gge 2 2 1 S8 4 1 2 €8 41 € 0 02 T T €961
0 8T 1 T - - - - 0 6l 1 1 1 48 ¥ 1 4 229 91 ¢ 0 074 0 T 291 szegoveds g
0 82 1 1 - - - - T g% 2 4 1 58 € 1 4 €8y 41 g 0 02 2 T €967
0 8T 1 7 - - - - 0 64 T 4 4 48 ki 1 ¥ 229 91 ¢ 0 02 0 T 2961 HBION)
AN 0 MBS s E N 2 S| s | j<d LI REIe ] [s] EER RS e ] [} SRS s Y [s3 N [ =1
« 6o 3 » DI . Hm »3 * 1o .S »3 e DI «Sm 3 * (D mv .S =] ¢ (D} . Vum 3 . @ o
L= w o MDI @ =1 unw (=] I3 [e] X mg B N (o] Hmlalg B [0 330 Mny +3 ma b =" Xm,
Q b= o =)o 13 =l o =51 0 o = (=] Bssljlo o o (=] =E|O @ = (=] =50 [ = (=] = UH
7 om = == Qa2 ol o= R3¢ D = =] = =] Qi 5 o = B Q= 8 = = 3 Qs = B (o3
o N sol sl B o O EIR [S)=] gl = o alp = »o gie = 8O g1 -ny neadng
T ] i i ] 1] =01
HIBRUQRN OghuIoaRy| *dY U sandsuo‘orudy HHOLOKLOKG URBIOULOHD uzorurion srunynzdeny (Tuunsywednd sinm
-8l WIN MMSIOULOUY| -BOL MIH Eaaoﬁei nnhACH MHOHWIHTEY UHOShMHXSI~0HhABY RO uxoIoukong | -hAeH rey muoloMrOng
(sunoxugyod]l)

HEGANO ¥ TWS O MAZLOMIINd

PHYVINEID *02



